



## CHACHA BOX

### interiérový herní systém

CHA CHA BOX je originální zasíťovaný herní systém pro vnitřní prostory. Systém vytváří labyrint chodeb, opatřených zachytnými sítěmi, které děti vedou přes různé překážky, výlezy, atrakce a propadliště ke skluzům či tobogánům končících na žíněnkách nebo v bazénku s terapeutickými míčky. CHA CHA BOX je hrací systém, navržený tak aby pro jeho bezpečný provoz nebyly zapotřebí plochy tlumící pád i přes to, že se děti pohybují v labyrintech ve výškách přesahujících 1 a více metrů. Takto je dosaženo toho, že na minimální půdorysné ploše poskytne dětem maximálně rozmanitou, aktivní a bezpečnou zábavu.

Kromě řady typových provedení CHA CHA BOXu je možné dle požadavku a charakteru plochy vytvořit různé modifikace v ploše i prostoru, včetně několikaposchodových staveb.

CHA CHA BOX je herní systém vhodný pro velké herní haly, nákupní střediska, obchodní domy, hotely, restaurace a dětské nemocnice, nebo jako doplněk dětských koutků a center.

#### MATERIÁLY NOSNÉ KONSTRUKCE

Nosná konstrukce celého systému je tvořena trubkami o průměru 48,3 mm, které jsou pospojovány systémem certifikovaných trubkových fitinků „KEE KLAMP“. Trubková konstrukce je z důvodu bezpečnosti a komfortu opatřena měkkými ochrannými návleky z miralonu obšitým vysokogramážní PU lakovanou plachtovinou „Plastel“. Stěny a stropy jsou vyplněny ochrannými sítěmi z PU vláken.

#### MATERIÁLY HERNÍCH PRVKŮ

Herní prvky z PUR pěny a podlahy s nášlapnou vrstvou z PUR pěny jsou potaženy vysokogramážní PU lakovanou plachtovinou „Plastel“. Tobogány, tuby, vyhlídkové boxy a skluzy jsou od výrobce SPI Play Ltd. ze středněmolekulárního Polyethylenu.

#### MATERIÁL HYGIENICKÉ PODLAHY - TATAMI

Materiál Tatami je z hustě dimenzovaného polyethylenu. Povrch má protiskluzovou strukturu, je omyvatelný a antibakteriální. Neusazují se v něm plísňe a je antialergický. Tatami je ohnivzdorné v souladu s normou M3.

#### POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Povrchová úprava kovových konstrukcí je opatřena žárovým zinkováním, případně práškovým lakem „Komaxit“. Veškeré povrchové materiály odpovídají jak hygienickým, tak i ekologickým požadavkům.

#### KOTVENÍ

Konstrukce celého systému je samonosná a nevyžaduje kotvení do podlahy. Veškeré povrchové materiály odpovídají jak hygienickým, tak i ekologickým požadavkům.

